

CUPRINS

Introducere	VII
Capitolul 1: Norii fericirii	1
Capitolul 2: Găsirea penelor	17
Capitolul 3: Semne muzicale	31
Capitolul 4: Bănuți căzuți din cer	43
Capitolul 5: Urmărirea curcubeului	51
Capitolul 6: Voci din cer	57
Capitolul 7: Numerele îngerilor privite ca semne	75
Capitolul 8: Invocarea unui semn de sus	85
Capitolul 9: Rugăciuni pentru a primi semne de sus	101
Cuvânt de încheiere	113
Despre autori	115



Capitolul 1

NORII FERICIRII

Norii sunt un fel de corpuri cerești alcătuite din vapori de apă. Ei plutesc deasupra noastră la fel ca îngerii care ne protejează. De aceea, ființelor angelice le place să se folosească de aceste minuni ale naturii pentru a ne oferi semne și indicii, întrucât norii sunt ușor de modelat, iar priveliștea pe care o oferă este spectaculoasă. În capitolul de față vom explora cum pot fi folosiți norii de pe cer de către îngeri pentru a ne transmite indicii, mesaje și sentimente de confort și de bunăstare.

Primul exemplu pe care dorim să ți-l oferim este cel al lui Kathie Robertson, care a primit un semn de la „cel mai bun prieten al ei” prin care acesta a informat-o că nu a fost nicio clipă departe de ea:

Willie și cu mine am fost cei mai buni prieteni de-a lungul celor zece ani cât am stat împreună. Willie a fost un câine de rasă Border Collie, cu blana mare, de culoare alb cu negru. Deși mărimea lui îi intimida uneori pe oameni, Willie a fost întotdeauna la fel de blând ca un mieluleț. Copiii mei obișnuiau să îl numească „uriașul nostru blând.” Într-adevăr, avea un suflet minunat și plin de gingășie, așa că l-am iubit din



toată inima. Era de o loialitate absolută și obișnuia să stea cu capul în poala mea ore în șir.

La vârsta de patru ani, Willie s-a îmbolnăvit de epilepsie, iar de-a lungul anilor care au urmat boala lui s-a înrăutățit. În luna martie a anului 2005 am fost nevoită să îmi iau rămas bun de la el. După plecarea lui Willie din această lume, am fost convinsă că îmi va apărea în vise, vizitându-mă astfel, dar lunile treceau fără să primesc niciun semn de la el.

A urmat o despărțire de soțul meu, iar viața a devenit din ce în ce mai dificilă. Mi-am rugat atunci îngerii să îmi transmită un mesaj în vise care să îmi ofere o bucurie și să îmi îmbunătățească starea de spirit. (Sinceră să fiu, în sinea mea eram convinsă că îngerii îmi vor spune că voi găsi o ulcică cu aur la capătul unui curcubeu, precum băiatul din poveste!). Ce-i drept, am primit mesajul dorit, dar nu în vis, ci după un prânz cu prietenii mei.

Ne-am simțit foarte bine atunci, iar după ce am terminat de mâncat, am ieșit cu toții afară. Imediat, am remarcat pe cer un nor alb și pufos, uluitor de apropiat de Pământ, cam la înălțimea stâlpilor de telegraf. Norul era complet opac, cu excepția unei „crăpături” în partea de jos, care era foarte întunecată. Mi-am strigat prietenii pentru a-i invita să privească împreună cu mine această imagine neobișnuită, și în timp ce ne uitam cu toții la nor, acesta a luat forma multiubitului meu Willie! Arăta de-a dreptul regal, la fel ca atunci când era tânăr și sănătos. Cu lacrimi în ochi, am început să strig: „Willie, ai venit în sfârșit să mă vizitezi!”

Ce fericire am simțit atunci! A fost cel mai frumos mesaj pe care mi-l puteau trimite îngerii. Într-o manieră cu adevărat celestă, aceștia mi-au transmis că Willie al meu era împreună cu ei în cer, că era sănătos și fericit. Această imagine m-a făcut să mă simt la rândul meu fericită și împăcată, știind că bunul meu prieten se afla împreună cu ei.



Îngerii și spiritele persoanelor dragi care ne-au părăsit ne transmit frecvent semne, inclusiv sub formă de păsări, fluturi și flori; sub forma anumitor parfumuri pe care le asociem cu persoanele dispărute sau chiar a mirosului de țigară (dacă persoana a fost fumătoare); ori sub forma unor lumini electrice care pâlpâie sau a unor aparate electrocasnice care par să o ia razna. Totuși, norii reprezintă unul din cele mai comune mesaje de tip „Te iubesc” pe care le putem primi din cer.

Câte formațiuni noroase care ți-au transmis mesaje de la cei dragi aflați în lumea de dincolo crezi că ai primit la viața ta? Dacă ai fost deschis la această formă de comunicare, probabil că ai primit... foarte multe mesaje! Chiar dacă ai ratat o parte dintre ele, nu-ți face griji. Privește cât mai des cerul, căci îngerii nu se dau în lături de la nimic pentru a-ți transmite mesajele pe care le soliciți sau de care ai nevoie. Povestea lui Carole Edwards reprezintă un exemplu minunat de mesaj angelic transmis prin intermediul norilor cu scopul de a-i atrage atenția și de a-i mângâia sufletul:

Într-o după-amiază răcoroasă din 2007, stăteam pe gazonul din fața casei, relaxându-mă și privind norii. Spre surpriza mea, unul dintre aceștia a luat forma perfectă a unui înger. Imaginea mi-a confirmat o dată în plus că cerul veghează asupra mea. Îngerul avea aripile mari și deschise și purta un fel de robă până la Pământ. Pe față avea întipărit un zâmbet larg, iar ochii lui mă priveau direct.

Subit, forma norului s-a dizolvat, nelăsând nimic în locul ei. M-am uitat atunci pe partea opusă a cerului și am descoperit un alt nor, care avea exact forma tatălui meu. Și acesta mă privea. Tata a murit în anul 2001; de aceea, imaginea mi-a adus din nou lacrimi în ochi. Am simțit atunci o stare de iubire fără limite, care mi-a confirmat că spiritul tatălui meu are în continuare grijă de mine, arătându-mi cât de mult mă iubește.

Și această imagine s-a dizolvat la fel de rapid ca prima, dar în urma experienței am rămas cu o convingere sporită în existența îngerilor și a spiritelor. Cele două imagini m-au umplut de iubire, de bucurie și de speranță.



Chiar dacă pare un clișeu, privitul către cer atunci când ai un necaz te poate ajuta în mod eficient să te eliberezi de griji. Îngerii nu își doresc nimic mai mult decât să te susțină în momentele dificile ale vieții tale... și îți pot dovedi acest lucru. Cu prima ocazie în care te simți supărat, apăsător sau chiar deprimat, imaginează-ți că le predai toate grijile tale îngerilor. Privește cerul și norii. Nu este exclus să simți efectiv cum cineva îți ridică povara care te apasă, așa cum i s-a întâmplat lui Carolyn Ota:

Acum două veri am fost concediată de la serviciu. Era a doua oară când mi se întâmpla acest lucru în mai puțin de doi ani și m-am simțit trădată, rănită și devastată. La urma urmelor, aveam 50 de ani și nu îmi era deloc ușor să îmi găsec o slujbă nouă. Eram atât de îngrijorată încât eram pe punctul de a mă îmbolnăvi. De-abia terminasem cartea *Terapia cu îngeri*, dar nu mi se părea că pot aplica ceva din ce am citit în ea.

La un moment dat, am plecat împreună cu soțul meu la o reuniune de familie ținută în Arizona. Soțul meu a condus mașina din California, unde locuiam, și până acolo. Pe drum, am încercat să mă relaxez, dar mi-a fost imposibil. Minte mea se gândea în permanență la lucrurile negative care mă așteaptă în față. În cele din urmă, mi-am propus să mă eliberez și să le transmit îngerilor povara pe care o simțeam. De aceea, mi-am lăsat scaunul pe spate și am început să privesc cerul. De-a lungul întregii călătorii, care a durat șase ore, am văzut nenumărate forme de îngeri în formațiunile noroase. Asupra mea a coborât o stare de calm, inclusiv un sentiment de iertare față de cei care au greșit față de mine, răbindu-mă. Mă simțeam de parcă aș fi trecut de o răscruce importantă din viața mea, iar acum puteam să îmi continui liniștită drumul.

Profitând de libertatea pe care mi-o dădea șomajul, am plecat într-o vacanță de o lună în insulele grecești, împreună cu familia mea. Visasem multă vreme la o



astfel de călătorie, dar nu aş fi putut-o face decât dacă nu aş mai fi lucrat. Imediat după ce m-am întors acasă, am primit trei oferte de angajare şi am optat pentru a lucra la liceul la care studia fiica mea. Chiar dacă aş face abstracţie de restul binefacerilor de care am avut parte ca urmare a concedierii mele, simplul fapt că mi-am putut găsi de lucru la liceul la care fiica mea era elevă ar fi fost în sine o binecuvântare.

* * *

Am auzit cu toţii proverbul care spune că: „Problemele nu sunt decât binecuvântări deghizate.” Oricât de adevărat ar fi, atât timp cât nu recunoaştem binecuvântarea care se ascunde dincolo de o problemă aparentă ne este greu să nu ne simţim îngrijoraţi sau speriaţi. Dat fiind că avem cu toţii o anumită cale de parcurs, evenimentele din viaţa noastră nu se pot petrece decât atunci când ajungem la anumite răscruci. Ele nu pot fi grăbite, fiind sincronizate direct de Dumnezeu. De aceea, chiar dacă răspunsurile la solicitările tale nu ţi se par încă evidente, continuă să le ceri îngerilor un semn că totul se va sfârşi cu bine în viaţa ta. Vei primi cu siguranţă un astfel de semn, aşa cum i s-a întâmplat lui Joe Hoffiezer:

Tinereţea mea a fost dificilă şi m-am simţit extrem de singur în acea perioadă de timp. La scurt timp după ce am împlinit 20 de ani, m-am înscris la un colegiu comunitar, continuând să locuiesc împreună cu părinţii mei. Din întâmplare, am pus mâna pe o carte despre îngeri şi despre felul în care putem comunica cu ei. Într-unul din capitole, autorul preciza că trebuie să le ceri îngerilor păzitori să intervină în viaţa ta dacă doreşti ca ei să te ajute. Asta am şi făcut.

Într-o dimineaţă devreme, m-am îndreptat cu maşina către şcoală, urcând un deal mare. Cerul încă mai păstra culorile răsăritului. Subit, am observat drept în faţa mea un nor având forma perfectă a unui înger cu aripile larg întinse pe restul cerului. Am fost atât de surprins şi de fericit încât ochii mi s-au umplut de



lacrimi. Am înțeles că tehnica a funcționat, iar îngerii mi-au răspuns! De-a lungul întregii zile m-am simțit în al nouălea cer! Ori de câte ori îmi amintesc frumusețea aceluia moment, mi se taie respirația și zâmbesc involuntar. Desigur, viața mea nu a devenit roz imediat după acel eveniment, dar de atunci m-am simțit mai puțin singur și mai plin de speranță. Am rămas cu convingerea că îngerii sunt reali și că mă însoțesc, și chiar dacă am mai avut parte și de alte momente dificile în viață, am știut că pot zâmbi ori de câte ori îmi voi aminti de frumusețea sublimă a aceluia moment.



Deși pare incredibil, multe din gândurile întâmplătoare care ne trec prin minte reprezintă mesaje de la îngeri. În povestea care urmează, Kelly-Sue ne va arăta cum ne pot transmite îngerii mesaje care pot transforma o situație aparent tragică într-una vindecătoare și pozitivă. Simpla imagine a unui nor i-a permis lui Kelly-Sue să înțeleagă cât de frumoase au fost darurile pe care i le-a oferit viața. Unul dintre cele mai frumoase daruri pe care le putem primi cu toții este acela de a înțelege că viața noastră și a celor dragi nu este haotică, ci este încărcată de semnificație:

Odată, stăteam în curtea interioară a casei, gândindu-mă la mama mea și la fiul meu. M-am simțit invadată de iubire și de recunoștință, iar inima părea să îmi explodeze. Până atunci nu am mai simțit niciodată o emoție atât de puternică.

Am privit atunci cerul și am observat doi nori care arătau ca un înger mai mare ce se ținea de mâini cu unul mai mic. Am intuit imediat că cei doi îi simbolizau pe mama și pe fiul meu. Imaginea a fost atât de impresionantă încât am rămas uluită.

Două săptămâni mai târziu, mamei i s-a pus diagnosticul de cancer în fază terminală. Am început să o îngrijesc, iar legătura dintre noi a devenit și mai puternică.



nică. Ori de câte ori mă simțeam cuprinsă de disperare, îmi aduceam aminte de norii în formă de îngeri, iar această imagine m-a ajutat să fiu puternică de dragul mamei mele. Câteva luni mai târziu, aceasta a trecut în lumea celor drepți.

Am fost cuprinsă de o tristețe profundă (la fel ca orice alt om în situația mea), și uneori încă mai simt această stare. Simplul fapt că am scris însă acest mesaj m-a ajutat să înțeleg o dată în plus că mama este bine în dimensiunea luminii și că iubirea ei maternă pentru mine nu s-a diminuat cu nimic.



Îngerii nu cer nimic altceva de la noi decât să credem în ei și să le ascultăm mesajele. Dat fiind că scopul lor nu este de a ne controla viața, uneori tot ce pot face ei pentru noi este să ne mângâie sufletul. Semnele pe care ni le transmit ne arată că nu suntem singuri și că ne aflăm pe calea cea dreaptă. Atunci când simțim puterea și iubirea ființelor celeste și când înțelegem că îngerii ne stau alături, chiar și cele mai dificile probleme par să se diminueze, părând niște simple mușuroaie ușor de trecut cu piciorul. Cel puțin asta ilustrează povestea lui Hiroko Iwasa:

Viziunea mea asupra vieții s-a schimbat radical după ce am văzut forma îngerilor în nori. Acum trei ani, mi-am dat demisia de la slujbă și am făcut un seminar de aromaterapie. Câteva luni mai târziu am obținut licența care îmi permitea să lucrez ca instructor de aromaterapie la o clinică privată.

Această activitate de predare mi-a făcut mare plăcere. Din păcate, cursanții au devenit din ce în ce mai puțini, iar veniturile mele au scăzut atât de mult încât nu am mai reușit nici măcar să îmi cumpăr materialele necesare pentru curs. De aceea, am început să îmi suplimentez veniturile lucrând cu normă parțială la un *call-center*. Cea de-a doua slujbă era deosebit de stresantă, iar starea mea de sănătate a început să se